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Namjera ovog zahvata je rekonstrukcija i sanacija obale u luci San Marino - Rab. 

II faza izvođenja radova obuhvaća uređenje partera. 

Elektrotehničkim projektom predviđene su slijedeće elektroinstalacije: 

1. niskonaponska mreža za napajanje priključnih ormarića 

2. javna rasvjeta. 

Postojeća građevina (luka San Marino) priključena je na NN mrežu. 

Postojeći potrošač - OMM 835091, dozvoljeno vršno opterećenje 31 kW. 

Postojeće mjerno mjesto nalazi se u trafostanici. 

Nakon izvođenja II faze radova vršno opterećenje na postojećem mjernom mjestu povećati će se na 51 kW. 

U II fazi uređenja (parkiralište) izvesti će se napajanje novih priključnih ormarića na obali iz postojećeg GRO. 

Novi naponi kabeli iz GRO su tipa FG16OR 5x16-25mm2. Polažu se u kabelski kanal u PVC instalacijskim cijevima. 

Uz napojne kabele polaže se pocinčana traka 25x4mm za uzemljenje. 

 

Strujni krugovi niskonaponske mreže osigurani su od preopterećenja i kratkog spoja osiguračima u glavnom 

razvodnom ormaru. 

Zaštita od slučajnog dodira dijelova pod naponom predviđena je potpunim prekrivanjem dijelova pod naponom 

izolacijskim materijalom i zatvaranjem dijelova pod naponom u kućišta. 

Zaštita od previsokog napona dodira izvedena je nulovanjem. Nulovanje se postiže povezivanjem vodljivih dijelova 

instalacije, koji normalno nisu pod naponom, a zbog neke greške ili kvara mogu doći pod napon, s neutralnim 

vodičem. 

Osnovni uvjet za nulovanje je da struja greške koja nastaje pri potpunom kratkom spoju faznog vodiča s neutralnim 

vodičem ili dijelom instalacije koja je štićena nulovanjem bude veća od isklopne struje zaštitnog osigurača. 

Za uzemljenje i izjednačenje potencijala niskonaponske mreže predviđeno je polaganje pocinčane trake 25x4mm 

koja se polaže na cijeloj trasi uz novopredviđene kabele niskonaponske mreže. Uzemljenje svakog ormara izvodi se 

trakom ili vodičem koji se spaja na za to predviđeno mjesto u ormaru. 

Neutralni vodič niskonaponske mreže spaja se s uzemljenjem u svakom ormaru. 

Kabeli niskonaponske mreže i mreže javne rasvjete polagati će se u za to pripremljenom kabelskom kanalu u 

slobodnom terenu ili kroz za to predviđene cijevi. 
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Kabele treba polagati u kabelski kanal na dubini 80cm od završnog dijela površine, a širina kanala na dnu iskopanog 

kanala iznosi 40cm. Na dijelovima trase kabel javne rasvjete prolazi ispod ceste i na tim mjestima se provlači kroz 

PVC cijev promjera 110mm na dubini 120cm. Kod polaganja kabela u cijevi treba tlo ispred prijelaza kabela u cijev 

nabiti, kako bi se izbjeglo slijeganje terena i moguće oštećenje kabela na oštre rubove cijevi. 

Kabeli se u očišćenom kabelskom kanalu polažu na pripremljeni sloj pijeska 0-4mm (kabelsku posteljicu) debljine 

10cm, a potom se zasipaju drugim slojem pijeska od 10cm. Neposredno iznad tog sloja pijeska postavlja se 

upozoravajuća PVC crvena traka s natpisom "OPREZ ENERGETSKI KABEL", a druga traka na 20-30cm ispod asflatne 

površine. 

Na mjestima paralelnog vođenja kabela javne rasvjete s vodovodom ili plinovodom razmak između instalacija mora 

biti minimalno 50cm. 
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